

Ciudad de México, a 24 de enero 2025

## Términos y condiciones de la campaña de apertura de Pago Shops

## Campaña clientes adquiridos

- La promoción consiste en que el cliente no pagará durante los primeros 3 meses, la renta mensual de mantenimiento, ni el costo de habilitación; solo pagará la tasa de descuento de acuerdo a su giro de negocio. Al 4to mes solo se cobrará una renta mensual de \$399 pesos más IVA por mantenimiento, más la tasa de descuento por transacción de acuerdo a su giro de negocio.
- Campaña dirigida a clientes adquiridos de EVO Payments México.
- Los clientes que adquieran Pago Shops a través de esta campaña, se les respetará su tasa de descuento actual que tienen con su Terminal Punto de Venta de EVO Payments México. NOTA: Podemos conservar mismas condiciones actuales siempre y cuando sea rentable para EVO Payments México.
- Las condiciones comerciales para aceptación de Tarjetas American Express deberán de ser contratadas directamente con AMEX.
- La promoción "3 meses sin costo", se aplicará desde el momento en que el cliente tenga su afiliación de Pago Shops.
- Para que puedan respetarse las condiciones anteriores es necesario que el comercio afiliado en esta campaña siga perteneciendo al mismo giro que tiene registrado en su contrato con EVO Payments México, de lo contrario no aplicará la promoción.

## Ejemplo:

- Vende joyería con TPV (Actual)
- Interesado en venta de productos de belleza en línea (Pago Shops)
  NO APLICA
- De ser compartida esta invitación a cualquier cliente o no cliente de EVO Payments México podrá ser acreedor de la misma promoción de "3 meses sin costo; siempre y cuando pase por los procesos internos correspondientes y sean autorizados.
- La tienda en línea creada por Pago Shops podrá comenzar a vender hasta que la afiliación esté debidamente concluida.
- Las afiliaciones contratadas de Pago Shops estarán sujetas a revisión y autorización por el equipo de riesgo, ya que EVO Payments México no podrá afiliar ningún giro prohibido y/o restringido de acuerdo a políticas internas.
- Promoción Valida hasta el 31 de diciembre del 2025.

A t e n t a m e n t e EVO Payments México S. de R.L de C.V